

深入学习研讨 领会精神要义

阿拉善讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,统一思想认识,确保大队民警、辅警深入领会党的二十大精神内涵和要义,近日,阿拉善盟公安局交管支队高新区大队召开学习研讨会,深入学习研讨党的二十大精神,大队全体民警、辅警围绕学习内容作了交流发言。

会议指出,党的二十大是在全党全

国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,学习、贯彻好党的二十大精神,对于做好各项交通管理工作具有重要意义。

会议要求,大队全体民警、辅警要深入学习贯彻党的二十大精神,对重点内容要做到全面学、深入学,营造出学

习、宣传、贯彻的浓厚氛围;要把学习贯彻党的二十大精神与执法规范化建设结合起来,善于运用法治思维和法治方式开展交通管理工作,努力让人民群众在每一个执法环节上都感受到公平正义;要把学习贯彻党的二十大精神与“减量控大”“双清双打”等工作结合起来,全力做好冬季交通管理工作,努力为高新区经济社会发展、人民群众安居

乐业创造更加和谐稳定的道路交通环境。

大队民警、辅警纷纷表示,要全面学习领会党的二十大精神,准确把握目标要求和深刻内涵,立足本职工作,铆足干劲、真抓实干,以更加振奋的精神、更加务实的作风、更加优异的工作成绩推动学习贯彻取得实效。

(侍晓雪)

提示一分钟 安全记心中



岁末年终,为切实提高广大司乘人员的交通安全意识和文明交通常识,营造有序畅通的道路交通环境,近日,巴彦淖尔市公安局交管支队临河区大队民警、辅警在城区主要路口开展“温馨提示一分钟”交通安全宣传教育活动。宣传民警面对面提醒广大驾乘人员自觉抵制不良驾驶行为及“三超一疲劳”、酒驾等严重违法行为,营造了良好的交通安全宣传氛围。

陈秀宇 摄

思想之旗引航向 笃行实干谱新篇

土贵乌拉讯 乌兰察布市公安局交管支队察右前旗大队始终坚持党建引领,紧密结合“人民至上”工作理念,围绕“坚决杜绝较大以上交通事故,坚决遏制亡人交通事故”工作目标,以事故预防“减量控大”为抓手,在护航经济发展、化解风险隐患、维护路畅人安、构建和谐警企警民关系等方面进行了积极探索与实践。

思想是行动的先导,理论是实践的指南。为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,教育引导全体民警、辅警切实将思想与行动统一到党的二十大精神上来,察右前旗大队依托“三会一课”“主题党日”“集中学习”等形式,采取支部书记领学,把党的二十大精神、新修订的《中国共产党章程》等作为必学内容,组织全体党员读原著、学原文、悟原理,准确把握其中蕴涵的精神核心、科学要义与丰富内涵;支部书记带头,各支部成员围绕党的十八大以来取得的历史性成就和发生的历史性变革,结合交管工作实际,精心上一堂高质量党课,引导党员学深悟透党的二十大精神。此外,支部把学习贯彻党的二十大精神作为近期“主题党日”活动主题,围绕吸引力与穿透力,优化活动方案、丰富活动内容,引导大家牢记初心使命、坚定理想信念,不断激发争先创优的内生动力。

安全是发展的第一要务,没有安全就没有一切。察右前旗大队秉持“人民至上,生命至上”理念,围绕“齐抓共管、路面管控、源头治理”真抓实干。大队充分发挥主力军作用,协同乡镇党委政府、职能部门齐抓共管,结合两站两员、派出所等力量,推动路长制、街长制齐头并进,形成了“主体在旗,管理在乡,落实在村”的道路交通安全管理网络;在全旗范围内持续开展“一盔一带”、农村道路“双违”专项整治、电动车摩托车专项整治、秋季治安打击整治百日行动、严查“三超一疲劳”、酒后驾驶、非法载人、非法营运、骑乘电摩不佩戴安全头盔、驾乘车不系安全带等各类交通违法行为,在路面管控动真格、出真招、见真章,有效震慑各类违法行为,保障群众生命财产安全;联动公路养护等成员单位按照“全部覆盖、合理实施、分类汇总”的常态化排查工作机制,对辖区急弯陡坡、临水临崖、平交路口、马路市场等进行全面摸底排查,并按照“集中摸排,分解责任,派单明责,限期整改”工作机制落实整改责任。同时,大队紧盯重点客货运企业,督促其落实主体责任,加强从业人员交通安全教育与培训,积极排查整治“两客一危一货一校一面”车辆隐患,从源头杜绝群死群伤事故。

察右前旗大队优化宣传思路,创新宣传方式,坚持“大水漫灌”与“精准滴灌”,将党的二十大精神融入日常宣传工作中,在强化全民交通安全意识的同时,让党的二十大精神飞入寻常百姓家。针对不同群体的生活习惯和文化水平,大队创新宣传形式,丰富宣传内容,多角度发力,让各级宣传力量“动起来,农村大喇叭‘响’起来,宣传车‘走’起来,横幅标语‘挂’起来,海报‘贴’起来,持续扩大宣传覆盖面,确保了宣传工作的针对性与实效性。同时,大队紧扣“全国中小学生安全教育日”“安全生产月”、122“全国交通安全日”等节点主题,联合各类媒体开展了丰富多彩、寓教于乐的宣传活动,让安全内化于心、外化于行。

(石君)

查处重点隐患车辆 确保群众出行安全

白音察干讯 为从源头上预防和减少交通事故的发生,进一步强化重点车辆管理工作,为辖区营造安全、有序、畅通的道路交通环境,近日,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗大队加大对重点隐患车辆查处力度,严查逾期未检验、逾期未报废等隐患车辆上路行

驶,全力保障辖区人民群众的出行安全。

从12月20日起,察右后旗交警充分利用公安交通集成指挥平台缉查布控系统对途经的机动车辆进行检索、比对、预警,结合路面巡逻设卡检查等措施,一经发现未按期检验、逾期未报废等隐患车辆,立

即进行拦截、查处。截至目前,大队共查处逾期未检验车辆11辆。

下一步,察右后旗交管大队将持续加强信息研判,加大对此类违法行为的打击力度,织密交通安全防控网,维护辖区安全有序的道路交通环境。

(乔学东)

走进驾校讲安全 源头管理不放松

科尔沁讯 为切实增强广大机动车驾驶人的文明交通意识,从源头上预防和减少交通事故的发生,确保辖区道路交通安全,近日,兴安盟公安局交管支队科右前旗大队组织民警走进驾校开展了交通安全宣传活动。

活动中,民警来到电大驾校对驾校学员开展面对面宣传,通报了近期发生的道路交通事故案例,向学员讲解了酒后驾驶、超速、涉牌涉证、超载等严重交通违法行为的危害性和严重后果,提醒大家认真学习交通安全常识以及驾驶注意事项,时刻绷紧安

全弦,养成良好的驾驶习惯。

通过宣传活动,增强了驾校学员的交通安全意识、法治意识、文明意识。驾校学员纷纷表示,今后将自觉遵守道路交通安全法律法规,安全驾驶,文明出行。

(李悦 董晓艳)

凝心聚力显担当 保障供给优服务

呼和浩特讯 疫情防控期间,呼和浩特供电公司党组坚决贯彻落实党中央、国务院及集团公司决策部署,始终把广大人民群众与员工的健康和安全放在首位,把疫情防控及供电服务保障作为当前工作重中之重,提高政治站位,履行社会责任。

期间,呼和浩特供电公司制定了对居民用电客户采取欠费不停电

措施。截止2022年12月11日,该公司对电能表余额不足10元的居民客户远程保电,累计远程保电486753户;累计补发充值任务30740条;累计现场保电1323户,切实保障了疫情期间客户基本生活用电。

同时,该公司根据疫情防控形势,动态调整各级服务窗口的开放模式。对于正常开放的客户服务大厅,做好防疫消毒,给前来办理业务

的群众提供最安全的环境,确保窗口服务“见面无忧”。

呼和浩特供电公司还积极落实内蒙古电力集团要求,及时调整、完善应急保障措施,做好制度、流程修订,争取跨部门协同制度化、规范化,加快推进营销信息系统升级改造,畅通95598、蒙店e家等渠道,最大限度地满足了不同客户的需求。

(孙洁)